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Η εορτή του Ιερού Χρυσοστόμου στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με ιδιαίτερη κατάνυξη εορτάσθηκε η μνήμη του εν Αγίοις 
Πατρός Ιωάννου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του 
Χρυσοστόμου στη Νάξο το διήμερο 12-13 Νοεμβρίου 2024.

Την παραμονή της εορτής το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παροναξίας κ. Καλλίνικος μετέβη στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή του Αγίου, η 
οποία 7 αιώνες κοσμεί «επί τόπου υψηλού» την βορειοανατολική πλευρά της 
πόλεως της Νάξου, όπου χοροστάτησε στον Εσπερινό και ευλόγησε τους 
προσφερθέντες άρτους, με την συμμετοχή κληρικών του νησιού. Τον θείο λόγο 
κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Φανερωμένης, Αρχιμ. Χρυσόστομος Σταυράκης. Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε τα δέοντα στον εορτάζοντα Ηγούμενο αλλά και όλο το ευσεβές 
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εκκλησίασμα.





Την κυριώνυμο ημέρα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του 
Αγίου, ο οποίος βρίσκεται στον αύλειο χώρο του παλαιού Κοιμητηρίου της πόλεως 
της Νάξου, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο, ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους 
και κήρυξε τον θείο λόγο. Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μαζί με τους 
συμμετέχοντες κληρικούς και τους πιστούς εξήλθαν του Ναού και ετέλεσαν προ 
των εναπομεινάντων μνημάτων Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών «πάντων 
των εν τω κοιμητηρίω τούτω ενταφιασθέντων αδελφών ημών».





Αντίστοιχα και στην Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου
τελέσθηκε ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία, της οποίας προέστη και ομίλησε ο 
Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος, 
με τη συμμετοχή κληρικών του νησιού. Προ της Απολύσεως, πραγματοποιήθηκε η 
Λιτάνευση των Ιερών Εικόνων με κατεύθυνση το Κοιμητήριο της Μονής, όπου 
τελέσθηκε Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών του Μακαριστού 
Μητροπολίτου Παροναξίας κυρού Επιφανίου και της Μακαριστής Ηγουμένης της 
Μονής Θεοκτίστης Μοναχής (όπου και ο τάφος τους) καθώς και «πάντων των εν 
τω Κοιμητηρίω της Ιεράς Μονής αναπαυομένων».

 








